
НагрțȏȒȐ эȓеȒȚрȖȕȕые ___________________________  

 
 
ȺɄɂɉ-1324 
(ɜ ɲɚɫɫɢ 3302F) 
 

Ɇɨɞɭɥɢ ɧɚɝɪɭɡɨɤ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵх ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɭɟɦɵх              
2-х ɤɚɧɚɥɶɧɵх   АКɂɉ-1323, АКɂɉ-1324, АКɂɉ-1325 

АКɂɉ™ 

 

  «2 ɜ 1»: ɞɜɭɯɤɚɧɚɥɶɧɵɣ ɪɟɠɢɦ ɜ ɨɞɧɨɦ ɦɨɞɭɥɟ (ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɟ ɜɯɨɞɵ)  Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ ɜɯ. ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɞɨ 80 ȼ    Ɇɨɳɧɨɫɬɶ (ɧɚ ɤɚɧɚɥ): ɞɨ 250 ȼɬ/ 120 ȼɬ/ 40 ȼɬ ɩɪɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɦ ɬɨɤɟ ɞɨ 
60 Ⱥ/ 24 Ⱥ/ 3 Ⱥ (ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ);   5 ɪɟɠɢɦɨɜ ɪɚɛɨɬɵ ɧɚɝɪɭɡɤɢ: ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɰɢɹ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ, ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɰɢɹ 
ɫɢɥɵ ɬɨɤɚ, ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɰɢɹ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɝɨ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ, ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɰɢɹ 
ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɣ ɦɨɳɧɨɫɬɢ,  ɞɢɧɚɦɢɱɟɫɤɢɣ ɪɟɠɢɦ ɪɚɛɨɬɵ ɫ ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ 
ɫɤɨɪɨɫɬɶɸ ɧɚɪɚɫɬɚɧɢɹ ɧɚɝɪɭɡɤɢ (50 ɦɤɫ … 10 ɫ)  Ȼɨɥɶɲɨɣ ɀɄ-ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ: ɨɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨɟ ɨɬɨɛɪɚɠɟɧɢɟ ɬɨɤɚ, ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ, 
ɦɨɳɧɨɫɬɢ (V/ A/ W - 5 ɪɚɡɪɹɞɨɜ); ɜɵɫɨɤɚɹ ɬɨɱɧɨɫɬɶ ɢ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɚɹ ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ ɜɯɨɞɧɵɯ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ (ɧɟɩɨɫɪɟɞɫɬɜɟɧɧɵɣ ɧɚɛɨɪ ɧɚ 
ɤɥɚɜɢɚɬɭɪɟ ɢɥɢ ɜ ɩɨɲɚɝɨɜɨɦ ɪɟɠɢɦɟ)  Ɋɟɠɢɦ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ ɩɟɪɟɝɪɟɜɚ (OTP), ɩɟɪɟɝɪɭɡɤɢ ɩɨ ɬɨɤɭ (ɈɋɊ), ɩɨ 
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɸ (OVP), ɩɨ ɦɨɳɧɨɫɬɢ (OPP)   2-ɯ ɩɪɨɜɨɞɧɚɹ ɫɯɟɦɚ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ ɧɚɝɪɭɡɤɢ  ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɩɚɦɹɬɶ 150 ɹɱɟɟɤ (ɩɪɨɮɢɥɢ ɫɨɫɬɨɹɧɢɣ)  Ɉɩɰɢɢ (ɢɧɬɟɪɮɟɣɫɵ ɲɚɫɫɢ): RS232, LAN, GPIB, USB (ɬɨɥɶɤɨ ɜɡɚɦɟɧ) 

 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ХАɊАКɌЕɊɂɋɌɂКɂ ɉАɊАɆЕɌɊЫ ɁɇАЧЕɇɂə 

ȼɏɈȾɇЫȿ 
ɉȺɊȺɆȿɌɊЫ 

ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ  
ɧɚ ɧɚɝɪɭɡɤɟ 

АКɂɉ-1323 АКɂɉ-1324 (ɯ2) АКɂɉ-1325  (ɯ2) 
0…80 ȼ 0…80 ȼ 0…80 ȼ  

Ɍɨɤ ɜ ɧɚɝɪɭɡɤɟ 0…60 Ⱥ 0…6 Ⱥ 0…24 Ⱥ 0…3 Ⱥ 

Ɇɨɳɧɨɫɬɶ  250 ȼɬ 50 ȼɬ 120 ȼɬ х 2ɤɚɧ 40 ȼɬ х 2ɤɚɧ 

Ɇɢɧ. Uɜɯ ɩɪɢ I ɦɚɤɫ.  0,8ȼ (ɩɪɢ 60Ⱥ) 0,8ȼ (ɩɪɢ 6Ⱥ) 0,8ȼ (ɩɪɢ 24Ⱥ) 0,3ȼ (ɩɪɢ 3Ⱥ) 
ɊȿɀɂɆ 
ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂɂ 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂə 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 6 ȼ/ 80 ȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧ. ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ±(0,05%*Uɭɫɬ+0,05%*Uɤɨɧɟɱɧ) 

Ⱦɢɫɤɪ. ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0,135 ɦȼ/ 1,35 ɦȼ 

ɊȿɀɂɆ 
ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂɂ 
ЭɅȿɄɌɊɂɑȿɋɄɈȽɈ 
ɋɈɉɊɈɌɂȼɅȿɇɂə 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 

 

0,01335-1,335- 

80,1 ɤɈɦ  

0,1335-13,35- 

801 ɤɈɦ 

0,0333 – 3,33 –  

199,8 ɤɈɦ 

0,267 – 26,7 –  

1602 ɤɈɦ 

ɉɨɝɪɟɲɧ. ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ±(0,2%*Rɭɫɬ + 0,2%*Rɤɨɧɟɱɧ) 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  22,25 ɦɤɈɦ 222,5 ɦɤɈɦ 55,55 ɦɤɈɦ 445 ɦɤɈɦ 

ɊȿɀɂɆ 
ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂɂ 
ɋɂɅЫ ɌɈɄȺ, 
ɋɌȺɌɂɑȿɋɄɂɃ 
ɊȿɀɂɆ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0 – 6 / 60 Ⱥ 0 – 0,6 / 6 Ⱥ 0 – 2,4/ 24 Ⱥ 0 – 0,3 / 3 Ⱥ 

ɉɨɝɪɟɲɧ. ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ±(0,1%*Iɭɫɬ + 0,1%*Iɤɨɧɟɱɧ) 

Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ 
ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 

0,1 / 1 ɦȺ 0,01 / 0,1ɦȺ 0,04 / 0,4 ɦȺ 0,005/ 0,05 ɦȺ 

ɊȿɀɂɆ 
ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂɂ 
ЭɅȿɄɌɊɂɑȿɋɄɈɃ 
ɆɈЩɇɈɋɌɂ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 25/ 250 ȼɬ 5/ 50 ȼɬ 12 ȼɬ/ 120 ȼɬ 4 ȼɬ/ 40 ȼɬ 

ɉɨɝɪɟɲɧ. ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ±(0,5%*Pɭɫɬ+0,5%*Pɤɨɧɟɱɧ) 

Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ 
ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 

0,417 ɦȼɬ/  
4,17 ɦȼɬ 

0,084 ɦȼɬ/ 
0,84 ɦȼɬ 

0,2 ɦȼɬ/  
2 ɦȼɬ 

0,067 ɦȼɬ/ 
 0,67 ɦȼɬ 

ɊȿɀɂɆ 
ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂɂ 
ɋɂɅЫ ɌɈɄȺ, 
ȾɂɇȺɆɂɑȿɋɄɂɃ 
ɊȿɀɂɆ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɩɟɪɢɨɞɚ 
ɩɟɪɟɤɥ. ɧɚɝɪɭɡɤɢ 

50 ɦɤɫ - 9,999 ɦɫ/ 99,99 ɦɫ/999,9 ɦɫ/9999 ɦɫ 

Ⱦɢɫɤɪ. ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
ɩɟɪɢɨɞɚ 

0,001/ 0,01/ 0,1/ 1 ɦɫ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  ± (0,005%*ɍɫɬ.ɡɧɚɱ. + ɟɞ.ɦɥ.ɪɚɡɪ.) 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɫɤɨɪɨɫɬɢ 
ɢɡɦɟɧ. ɫɢɥɵ ɬɨɤɚ 

4 ɦȺ - 0,25 Ⱥ/ɦɤɫ  
40 ɦȺ – 2,5 Ⱥ/ɦɤɫ 

0,4 ɦȺ – 25 ɦȺ/ɦɤɫ  
4 ɦȺ – 250 ɦȺ/ɦɤɫ 

1,6 ɦȺ - 0,1 Ⱥ/ɦɤɫ  
 16 ɦȺ - 1 Ⱥ/ɦɤɫ 

0,2 ɦȺ – 12,5 ɦȺ/ɦɤɫ  
 2 ɦȺ – 125 ɦȺ/ɦɤɫ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  8 ɛɢɬ  
ɉɨɝɪɟɲ. ɭɫɬ. ɫɤɨɪɨɫɬɢ 
ɢɡɦɟɧɟɧɢɹ ɫɢɥɵ ɬɨɤɚ 

±(5%*ɍɫɬ.ɡɧɚɱ. + 10 ɦɤɫ) 

Ɇɢɧ. ɜɪɟɦɹ ɧɚɪɚɫɬ. 24 ɦɤɫ 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂə 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 0…6 ȼ / 81 ȼ  
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,1 ɦȼ / 1,35 ɦȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  ±(0,025%*Uɢɡɦ+0,025%*Uɤɨɧɟɱɧ) 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ ɋɂɅЫ 

ɌɈɄȺ 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 0…6 / 60 Ⱥ 0…0,6 / 6 Ⱥ 0…2,4/ 24 Ⱥ 0…0,3 / 3 Ⱥ  
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,1 ɦȺ / 1 ɦȺ 0,01 ɦȺ / 0,1 ɦȺ 0,04 / 0,4 ɦȺ 0,005/ 0,05 ɦȺ 

ɉɨɝɪɟɲ. ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ±(0,1%*Iɢɡɦ+0,1%*Iɤɨɧɟɱɧ) 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ  
ɆɈЩɇɈɋɌɂ 

ɉɪɟɞɟɥɵ  ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 0 - 250 ȼɬ 0 - 50 ȼɬ 0 - 120 ȼɬ 0 - 40 ȼɬ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  10 ɦȼɬ 1 ɦȼɬ 10 ɦȼɬ 1 ɦȼɬ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  ±(0,125%*Pɢɡɦ+0,125%*Pɤɨɧɟɱɧ) 

ɈȻЩɂȿ ȾȺɇɇЫȿ ɉɚɪɚɦɟɬɪɵ ɩɢɬɚɧɢɹ 230 10% ȼ (ɩɢɬɚɧɢɟ ɨɬ ɲɚɫɫɢ) 
Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 143 x 108 x 405 ɦɦ  
Ɇɚɫɫɚ 3,5 ɤɝ 
ɋɨɜɦɟɫɬɢɦɨɫɬɶ  ɲɚɫɫɢ:  3302F (ɧɚ 1 ɦɨɞɭɥɶ), 3305F (ɧɚ 2 ɦɨɞɭɥɹ), 3300F (ɧɚ 4 ɦɨɞɭɥɹ) 

ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ: ɜɨɥɶɬɦɟɬɪ ɧɚɝɪɭɡɤɢ ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬ ɫɪɟɞɧɟɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ ɢɡɦɟɪɟɧɧɨɝɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ. 


